



ROMAN VODA MUSAT

# MUNICIPIUL ROMAN

Piața Roman-Vodă nr. 1

[www.primariaroman.ro](http://www.primariaroman.ro)

Tel. 0233.741.651, 0233.741.119, 0233.740.165, 0233.744.650

Fax. 0233.741.604,

E-mail: [primaria@primariaroman.ro](mailto:primaria@primariaroman.ro)

---

**Emitent: Cabinetul Primarului**

---

Nr.7054 din 31.03.2016

## EXPUNERE DE MOTIVE

### la proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului serviciului de iluminat public în municipiul Roman

Prin organizarea și desfășurarea serviciului de iluminat public se urmărește asigurarea și satisfacerea unor cerințe și nevoi de utilitate publică ale comunităților locale, și anume:

- a) ridicarea gradului de civilizație, a confortului și a calității vieții;
- b) creșterea gradului de securitate individuală și colectivă în cadrul comunităților locale, precum și a gradului de siguranță a circulației rutiere și pietonale;
- c) punerea în valoare, prin iluminat adecvat, a elementelor arhitectonice și peisagistice ale localităților, precum și marcarea evenimentelor festive și a sărbătorilor legale sau religioase;
- d) susținerea și stimularea dezvoltării economico-sociale a localităților;
- e) funcționarea și exploatarea în condiții de siguranță, rentabilitate și eficiență economică a infrastructurii aferente serviciului.

Înființarea, organizarea, coordonarea, monitorizarea și controlul funcționării serviciului de iluminat public la nivelul unităților administrativ-teritoriale, precum și înființarea, dezvoltarea, modernizarea, administrarea și exploatarea sistemelor de iluminat public intră în competența exclusivă a conducerii municipiului Roman.

Pentru asigurarea gestiunii serviciului de iluminat public pe criterii de competitivitate și eficiență economică și managerială este necesar să se adopte un nou regulament cu privire la desfășurarea serviciului de iluminat public, prin care să fie mai clar definite modalitățile, condițiile ce trebuie îndeplinite pentru asigurarea serviciului, raporturile dintre operator și utilizator și indicatorii de performanță a serviciului.

În considerarea celor expuse, propun spre consultare, analiză și aprobare, proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului serviciului de iluminat public în municipiul Roman.

#### INIȚIATOR:

**Primarul Municipiului Roman,  
Laurențiu-Dan LEOREANU**